

2023 সালের নির্বাচন: পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট সম্পর্কে আপনার যা জানা দরকার

অভিনন্দন—আপনি ম্যাচিং ফান্ড প্রোগ্রামে যোগ দিয়েছেন! প্রোগ্রামটি পাবলিক ফান্ডের সাথে শহরের বাসিন্দাদের অবদানের সাথে মিল রেখে অফিসে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করার জন্য আরও প্রার্থীদের ক্ষমতা দেয়। প্রোগ্রামটি কীভাবে কাজ করে এবং এটি প্রার্থী এবং জনসাধারণকে কীভাবে উপকৃত করে সে সম্পর্কে [এখানে](#) আরও জানুন।

এই নির্দেশিকা নথিটি পাবলিক ফান্ডের জন্য যোগ্য হওয়ার প্রয়োজনীয়তা এবং সময়সীমার একটি সংক্ষিপ্ত বিবরণ, অর্থপ্রদানের সময়, পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট উইথহোল্ডিং এবং সম্মতি সংক্রান্ত সমস্যা যা আপনাকে 2023 সালের নির্বাচনের জন্য পাবলিক ফান্ড পাওয়ার অযোগ্য করে তুলতে পারে।

পাবলিক ফান্ড প্রাপ্তি একটি বিশাল দায়িত্ব। আপনি আপনার ক্যাম্পেইনের প্রাপ্ত প্রতিটি পাবলিক ডলার কিভাবে খরচ করেন তার হিসাব অবশ্যই করতে হবে। পাবলিক ফান্ড শুধুমাত্র “যোগ্য খরচপাতি”-এ ব্যয় করা যেতে পারে - যে খরচপাতিগুলি আপনার নির্বাচনকে অফিসে এগিয়ে নিয়ে যায় **এবং** যেগুলি সময়মত এবং সঠিকভাবে রিপোর্ট করা এবং নথিভুক্ত করা হয়। আপনার প্রতিবেদন এবং রেকর্ড রাখার ক্ষেত্রে পরিশ্রমী হোন: প্রতিটি লেনদেনের সময় বিস্তারিত চালান, রসিদ, ইজারা চুক্তি, চুক্তি এবং সময় পত্র সহ আপনার খরচপাতি নথিভুক্ত করুন, সেগুলি C-SMART-এ লিখুন এবং প্রযোজ্য প্রকাশের সময়কালে প্রতিবেদন করুন। পাবলিক ফান্ডগুলি আপনার ব্যয় সীমার 89% পর্যন্ত সমান হতে পারে, তাই নিশ্চিত করুন যে আপনি কেবলমাত্র যোগ্য খরচপাতির জন্য ক্যাম্পেইনের ফান্ড ব্যয় করেছেন এবং এই খরচপাতিগুলি পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে নথিভুক্ত করা হয়েছে। **আপনি যদি আপনার ক্যাম্পেইনে প্রাপ্ত পাবলিক ফান্ডের পরিমাণের সমান যোগ্য খরচপাতির রিপোর্ট না করেন এবং নথিভুক্ত না করেন তাহলে আপনার একটি পাবলিক ফান্ডের পরিশোধের বাধ্যবাধকতা থাকবে।** [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স হ্যান্ডবুক](#) পড়ার মাধ্যমে পাবলিক ফান্ড গ্রহণ এবং ব্যয় সম্পর্কে আরও জানুন। [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স অ্যাক্ট](#) এবং [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স বোর্ডের \(CFB\) বিধিগুলিও দেখুন।](#)

বিঃদ্রঃ: 2023 সালের নির্বাচনী কালক্রম **শুধুমাত্র** সিটি কাউন্সিলের প্রার্থীদের জন্য। 2025 সালের শহরব্যাপী নির্বাচনী কালক্রমের জন্য একটি নির্দেশিকা নথি 2024 সালের জানুয়ারিতে প্রকাশিত হবে।

প্রয়োজনীয়তাসমূহ

পাবলিক ফান্ড পাওয়ার জন্য, প্রার্থীদের অবশ্যই ম্যাচিং ফান্ড প্রোগ্রামে যোগ দিতে হবে, ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স অ্যাক্ট এবং বোর্ডের নিয়ম মেনে চলতে হবে, কমপক্ষে একজন প্রতিপক্ষ থাকতে হবে, ব্যালটে উপস্থিত হওয়ার জন্য সমস্ত প্রয়োজনীয়তা পূরণ করার জন্য তাদের অভিপ্রায়কে প্রত্যয়িত করতে হবে এবং প্রতিটি অর্থপ্রদানের তারিখের জন্য নির্দিষ্ট সময়সীমার মধ্যে নিম্নলিখিত সমস্ত প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করতে হবে (পৃষ্ঠা 3-5):

- আপনি যখন ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স বোর্ড [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স বোর্ড \(CFB\) পোর্টালের মাধ্যমে একজন প্রার্থী হিসাবে নিবন্ধন করেন](#), তখন **ইঙ্গিত করুন যে আপনি ম্যাচিং ফান্ড প্রোগ্রামে যোগ দিতে চান**। (আপনি যদি ইতিমধ্যেই নিবন্ধন করে থাকেন, তাহলে আপনি 1লা মে, 2023 এর সময়সীমা পর্যন্ত যে কোনো সময়ে যোগদানের জন্য আপনার নিবন্ধন সংশোধন করতে পারেন।) প্রার্থী এবং কোষাধ্যক্ষ উভয়কেই লগ ইন করতে হবে, পর্যালোচনা করতে হবে এবং নিবন্ধন জমা দিতে হবে।
- **NYC বাসিন্দাদের কাছ থেকে ম্যাচবেল** অবদান বাড়িয়ে দুই-অংশের আর্থিক ন্যূনতম [সমর্থন সীমা পূরণ করুন](#)।

- ❑ **প্রযোজ্য সময়সীমার মধ্যে সমস্ত তথ্য জ্ঞাপন [বিবৃতি জমা দিন](#)।**
- ❑ **কমপ্লায়েন্স এবং C-SMART উভয় প্রশিক্ষণই [সম্পূর্ণ করুন](#)।**
- ❑ **কনফ্লিক্টস অফ ইন্টারেস্ট বোর্ড (COIB) এর সাথে ব্যক্তিগত আর্থিক তথ্য [জ্ঞাপন ফাইলিং\(গুলি\) জমা দিন](#)।**
- ❑ আপনার প্রতিপক্ষ একাধিক মানদণ্ডের **একটি পূরণ করেছে** তা প্রত্যয়িত করার জন্য আপনাকে প্রয়োজনের একটি বিবৃতি জমা দিতে হতে পারে। একটি বিবৃতি **কখন প্রয়োজন হয় তা জানার জন্য [প্রয়োজনীয়](#)** প্রত্যয়িত বিবৃতিগুলির নির্দেশিকা এবং এটি জমা দেওয়ার জন্য বিস্তারিত নির্দেশাবলী পড়ুন।
- ❑ আপনি যদি পূর্ববর্তী নির্বাচনে অংশ নিয়ে থাকেন, তাহলে আপনাকে অবশ্যই জরিমানা বা CFB-এর কাছে পাবলিক ফান্ড পরিশোধের বাধ্যবাধকতা পূরণ করতে হবে, যদি থাকে।
- ❑ আপনি যদি একটি প্রাথমিক নির্বাচনে হেরে যান কিন্তু অন্য লাইনে সাধারণ নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন, তাহলে আপনাকে অবশ্যই সাধারণ নির্বাচনের **পাবলিক ফান্ডের জন্য** যোগ্য হতে উপযুক্ত দস্তাবেজসমূহ সহ সক্রিয় প্রার্থীতার একটি বিবৃতি জমা দিতে হবে।

এই প্রতিটি প্রয়োজনীয়তা সম্পূর্ণ করার সময়সীমা পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট তারিখের উপর নির্ভর করে পরিবর্তিত হয়। আপনি যখন একটি প্রাক-ব্যালট অর্থপ্রদান চাইছেন তখন পূর্ববর্তী সময়সীমা প্রযোজ্য। প্রতিটি অর্থপ্রদানের তারিখের সাথে যুক্ত সময়সীমাগুলি পাবলিক ফান্ড পেমেন্টের সময় ও প্রকারের অধীনে থাকা টেবিলে পাওয়া যাবে।

পাবলিক ফান্ড পেমেন্টের সময় ও প্রকার

2023 সালের নির্বাচনী কালক্রমের জন্য 13টি পেমেন্টের তারিখ নির্ধারিত আছে। সমস্ত অংশগ্রহণকারী প্রার্থীদের পাঁচটি প্রাক-ব্যালট অর্থপ্রদানের তারিখে পাবলিক ফান্ডের জন্য যোগ্যতা অর্জন করার সুযোগ রয়েছে। বাকি আটটি পেমেন্টের জন্য, যোগ্য হওয়ার জন্য আপনাকে অবশ্যই প্রাথমিক এবং সাধারণ নির্বাচনের ব্যালটে থাকতে হবে। যেকোনো পাবলিক ফান্ডের জন্য যোগ্যতা অর্জন করতে, আপনাকে অবশ্যই একটি দুই-অংশের আর্থিক ন্যূনতম সমর্থন সীমা পূরণ করতে হবে:

অফিস	ন্যূনতম উত্থাপিত ফান্ড	অবদানকারীদের ন্যূনতম সংখ্যা
সিটি কাউন্সিল	\$5,000	75 *

**সর্বনিম্ন \$10-এর একটি ন্যূনতম 75টি ম্যাচেবল অবদান ডিস্ট্রিক্টের বাসিন্দাদের কাছ থেকে তুলতে হবে।*

ম্যাচিং অনুপাত, অবদানকারী প্রতি ম্যাচের জন্য যোগ্য সর্বোচ্চ ডলারের পরিমাণ এবং অবদানকারী প্রতি সর্বাধিক পাবলিক ফান্ড নিম্নরূপ:

অফিস	ম্যাচিং অনুপাত	অবদানকারী প্রতি ম্যাচের জন্য যোগ্য পরিমাণ	অবদানকারী প্রতি সর্বোচ্চ পাবলিক ফান্ড
সিটি কাউন্সিল	\$8-থেকে-\$1	\$175	\$1,400

সিটি কাউন্সিলের প্রার্থী হিসাবে আপনি যে সর্বোচ্চ পরিমাণ পাবলিক ফান্ড পেতে পারেন তা নীচে উল্লেখ করা হয়েছে — যদি আপনি প্রাথমিক এবং সাধারণ উভয় নির্বাচনে ব্যালটে থাকেন, তাহলে আপনি প্রতিটি নির্বাচনের জন্য সর্বোচ্চ যোগ্যতা অর্জন করতে পারেন।

অফিস	সর্বোচ্চ প্রাথমিক নির্বাচনী পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট	সর্বোচ্চ সাধারণ নির্বাচনী পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট
সিটি কাউন্সিল	\$ 184,000	\$ 184,000 *

বিঃদ্রঃ: যেকোনো প্রাক-ব্যালট পাবলিক ফান্ড আপনি প্রাইমারি ইলেকশনে (বা যদি আপনার প্রাইমারি নির্বাচন না থাকে তাহলে সাধারণ নির্বাচন) আপনি যতটা পেতে পারেন তার মধ্যে গণনা করবেন।

প্রাক-ব্যালট পেমেন্ট

পাঁচটি প্রাক-ব্যালট পেমেন্টের তারিখ রয়েছে। নির্ধারিত পাবলিক ফান্ড পেমেন্টের জন্য যোগ্য হওয়ার জন্য প্রার্থীদের অবশ্যই নীচে দেখানো সময়সীমার তালিকাভুক্ত সমস্ত প্রয়োজনীয়তা পূরণ করতে হবে।

নীচে দেখানো তারিখগুলি সেই তারিখে আপনার প্রথম পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট পাওয়ার সময়সীমা প্রতিফলিত করে। প্রতিটি পরবর্তী অর্থপ্রদানের জন্য আপনাকে আবার এই প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করতে হবে না, তবে আপনাকে অবশ্যই ফান্ড সংগ্রহ চালিয়ে যেতে হবে এবং আপনার তথ্য জ্ঞাপন বিবৃতিতে অতিরিক্ত বৈধ ম্যাচিং ক্লেমগুলি প্রকাশ করতে হবে এবং সর্বাধিক পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট পর্যন্ত অতিরিক্ত অর্থপ্রদানের জন্য যোগ্যতা অর্জনের জন্য অবৈধ দাবিগুলি ঠিক করতে হবে। মনে রাখবেন, 2023 সালের নির্বাচনী কালক্রমের জন্য মোট 13টি পেমেন্টের সুযোগ রয়েছে!

প্রয়োজনীয়তাসমূহ	আপনার প্রথম পেমেন্ট পেতে				
	15ই ডিসেম্বর, 2022	17ই জানুয়ারী, 2023	15ই ফেব্রুয়ারি, 2023	15ই মার্চ, 2023	17ই এপ্রিল, 2023
<input type="checkbox"/> দুই অংশের আর্থিক ন্যূনতম সমর্থন সীমা পূরণ করুন	DS #1 (নির্ধারিত 15ই জুলাই, 2022)		DS #2 (নির্ধারিত 17ই জানুয়ারী, 2023)		DS #3 (নির্ধারিত 15ই মার্চ, 2023)
<input type="checkbox"/> আংশিক বছরের COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন জমা দিন	1লা নভেম্বর, 2022		প্রযোজ্য নয়		
<input type="checkbox"/> প্রোগ্রামে যোগদান করুন <input type="checkbox"/> প্রশিক্ষণের প্রয়োজনীয়তাসমূহ সম্পূর্ণ করুন <input type="checkbox"/> প্রয়োজনের বিবৃতি জমা দিন (যদি প্রয়োজন হয়) <input type="checkbox"/> বিবৃতি পর্যালোচনার প্রতিক্রিয়া তাড়াতাড়ি জমা দিন (ঐচ্ছিক) *	23শে নভেম্বর, 2022	22শে ডিসেম্বর, 2022	25শে জানুয়ারী, 2023	22শে ফেব্রুয়ারী, 2023	27শে মার্চ, 2023
<input type="checkbox"/> পুরো বছরের COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন জমা দিন	30শে জানুয়ারী, 2023 †		23শে জানুয়ারী, 2023 ‡	21শে ফেব্রুয়ারী, 2023	21শে মার্চ, 2023

প্রাক-ব্যালট পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট পেতে, প্রার্থীদের অবশ্যই একই অফিসের জন্য CFB-তে নিবন্ধিত অন্য একজন প্রার্থীর বিরোধিতা করতে হবে।

* আপনি দেখাতে পারেন যে আপনি ন্যূনতম সমর্থন সীমা পূরণ করেছেন বা আপনার পাবলিক ফান্ডের পেমেন্টের পরিমাণ বৃদ্ধি করতে সক্ষম হবেন বিবৃতি পর্যালোচনায় প্রদত্ত সময়সীমার আগে একটি বিবৃতি পর্যালোচনা প্রতিক্রিয়া জমা দিয়ে (পেমেন্টের তারিখের কমপক্ষে 15 কার্যদিবস আগে) এবং যেকোন অবৈধ ম্যাচিং দাবি (IMCs) সাফ করে; হ্যান্ডবুকের অধ্যায় 5টি দেখুন।

† যে সকল প্রার্থীরা আংশিক বছরের COIB আর্থিক প্রকাশ জমা দেন এবং ডিসেম্বর 2022 এবং জানুয়ারী 2023-এ পাবলিক ফান্ড গ্রহণ করেন তাদের সেই পাবলিক ফান্ডগুলিকে পরিশোধ করতে হবে যদি না তারা এই তারিখের মধ্যে পুরো বছরের COIB তথ্য জ্ঞাপন ফাইল করেন।

‡ 15ই ফেব্রুয়ারীর পেমেন্টের জন্য প্রার্থীদের এই তারিখের মধ্যে পূর্ণ-বছরের COIB তথ্য জ্ঞাপনটি জমা দিতে হবে, তারা আংশিক বছরের ফাইলিং জমা দিয়েছেন কিনা তা নির্বিশেষে।

বাজেটিং: আপনি যদি প্রথম দিকে পাবলিক ফান্ড পান-বিশেষ করে যদি আপনি সর্বোচ্চ যোগ্যতা অর্জন করতে পারেন- তবে খরচের সীমা অতিক্রম না করে নির্বাচনের দিন পর্যন্ত ক্যাম্পেইন চালানোর জন্য আপনার কাছে পর্যাপ্ত ফান্ড রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য সেই ফান্ডগুলিকে সাবধানে বাজেট করা উচিত।

ব্যালট স্ট্যাটাস: যদিও এই প্রাক-ব্যালট পেমেন্টগুলি কোনও ব্যালট সেট করার আগে করা হবে, আপনাকে অবশ্যই কমপক্ষে একটি নির্বাচনের জন্য ব্যালটে উপস্থিত হতে হবে বা আপনার যথেষ্ট পরিমাণে পরিশোধের বাধ্যবাধকতা থাকবে। **আপনি যদি সক্রিয়ভাবে ক্যাম্পেইন না করেন, যার মধ্যে NYC নির্বাচন বোর্ড (BOE) এর কাছে পিটিশন স্বাক্ষর সংগ্রহ করা এবং জমা দেওয়া সহ, আপনাকে প্রাপ্ত সমস্ত পাবলিক ফান্ড পরিশোধ করতে হবে।** যে প্রার্থীরা পিটিশন করেন কিন্তু ব্যালট অর্জন করতে ব্যর্থ হন তাদের অবশ্যই অবিলম্বে পাবলিক ফান্ড খরচ করা বন্ধ করতে হবে এবং একটি উল্লেখযোগ্য ঋণ পরিশোধের বাধ্যবাধকতার সম্মুখীন হতে পারে।

পোস্ট-ব্যালট পেমেন্ট

প্রাথমিক নির্বাচন

শুধুমাত্র প্রার্থীরা যারা ব্যালটে আছেন এবং প্রাথমিক নির্বাচনে বিরোধিতা করেছেন এবং যারা নিচে দেখানো সময়সীমার মধ্যে প্রয়োজনীয়তা পূরণ করেন তারাই প্রাথমিক পাবলিক ফান্ডের জন্য যোগ্য। আপনি যদি ইতিমধ্যেই এই প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করে থাকেন এবং একটি প্রাক-ব্যালট পেমেন্টের জন্য যোগ্য হয়ে থাকেন, তাহলে অতিরিক্ত পেমেন্ট পাওয়ার জন্য আপনাকে সেগুলি পুনরায় পূরণ করতে হবে না (ব্যতীত আপনি যে সমস্ত অর্থের জন্য যোগ্য হয়েছেন তার সম্পূর্ণ পরিমাণ অর্থ গ্রহণের জন্য একটি নতুন প্রয়োজনীয়তার বিবৃতি প্রয়োজন হতে পারে); শুধু ফান্ড সংগ্রহ চালিয়ে যান এবং আপনার তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতিতে অতিরিক্ত ম্যাচিং ক্রেম জমা দিন। **মনে রাখবেন:** প্রাক-ব্যালট পেমেন্টগুলি আপনি প্রাথমিক নির্বাচনের জন্য পেতে পারেন এমন মোট সর্বাধিক পাবলিক ফান্ডের জন্য গণনা করেন।

2023 সালের প্রাথমিক নির্বাচনের জন্য তিনটি নির্ধারিত পেমেন্টের তারিখ রয়েছে।

প্রয়োজনীয়তাসমূহ	আপনার প্রথম পেমেন্ট পেতে		
	15ই মে, 2023	2রা জুন, 2023	23শে জুন, 2023
<input type="checkbox"/> দুই অংশের আর্থিক ন্যূনতম সমর্থন সীমা পূরণ করুন	DS #3 (নির্ধারিত 15ই মার্চ, 2023)	DS #4 (নির্ধারিত 26শে মে, 2023)	DS #4 (নির্ধারিত 16ই জুন, 2023)
<input type="checkbox"/> প্রয়োজনের বিবৃতি জমা দিন (যদি প্রয়োজন হয়) *	24শে এপ্রিল, 2023	26শে মে, 2023	
<input type="checkbox"/> প্রশিক্ষণের প্রয়োজনীয়তাসমূহ সম্পূর্ণ করুন	24শে এপ্রিল, 2023	11ই মে, 2023	22শে মে, 2023
<input type="checkbox"/> প্রোগ্রামে যোগদান করুন		1লা মে, 2023	
<input type="checkbox"/> পুরো বছরের COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন জমা দিন †		5ই মে, 2023	

ব্যালট সেট করার পরে পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট পেতে, প্রার্থীদের ব্যালটে অন্য প্রার্থীর বিরোধিতা করতে হবে। পাবলিক ফান্ড প্রাথমিক পেমেন্টের জন্য সর্বাধিক 25% এ সীমাবদ্ধ থাকে যদি না আপনি বা একজন প্রতিপক্ষ প্রয়োজনের একটি বিবৃতি জমা না দেন (খোলা আসনের জন্য প্রয়োজনীয় নয়)।

* প্রয়োজনের বিবৃতিটি পূর্ববর্তী তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতির সময়সীমার দ্বারা বা পেমেন্টের 15 কার্যদিবসের পূর্বে, যেটি পরে হয়, 32-দিনের প্রাক-নির্বাচন তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতির চূড়ান্ত সময়সীমা পর্যন্ত।

† আইন অনুসারে, মনোনীত পিটিশন বা স্বতন্ত্র মনোনীত পিটিশন দাখিল করার শেষ দিনের 25 দিনের মধ্যে COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন বাকি রয়েছে। যেহেতু 31শে মার্চ, 2023 তারিখে NYS আইনসভা দ্বারা মনোনীত পিটিশনের সময়সীমা 6ই এপ্রিল থেকে 10ই এপ্রিল পর্যন্ত স্থানান্তরিত হয়েছিল, তাই COIB সময়সীমা 1লা মে থেকে 5ই মে, 2023 এ পরিবর্তিত হয়েছে।

সাধারণ নির্বাচন

শুধুমাত্র প্রার্থী যারা সাধারণ নির্বাচনের জন্য ব্যালটে রয়েছেন এবং নীচে দেওয়া সময়সীমার মধ্যে সমস্ত প্রয়োজনীয়তা পূরণ করেছেন তারাই সাধারণ নির্বাচনের পাবলিক ফান্ড পাওয়ার যোগ্য। BOE প্রাথমিক নির্বাচনের ফলাফল প্রত্যয়িত করার কয়েক সপ্তাহ পরে ব্যালট সাধারণত সেট করা হয়। (BOE-এর ওয়েবসাইটে সাধারণ নির্বাচনের ব্যালট সেট করার প্রক্রিয়া এবং সময় [সম্পর্কে আরও জানুন](#)।) আপনি একটি নির্দিষ্ট লাইনে “সাধারণ নির্বাচনের ব্যালটে” আছেন যদি (ক) আপনি প্রাথমিক নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করে থাকেন এবং প্রত্যয়িত নির্বাচনী ফলাফলের ভিত্তিতে জিতে থাকেন (বা আপনার ডিস্ট্রিক্ট এবং দলীয় লাইনের জন্য কোনও বিরোধিতা ছিল না, তাই কোনও প্রাথমিক নির্বাচন অনুষ্ঠিত হয়নি), অথবা (b) আপনি সফলভাবে সাধারণ নির্বাচনের জন্য স্বতন্ত্র মনোনয়নের আবেদন জমা দিয়েছেন। **বিঃদ্রঃ:** আপনি যদি প্রাথমিক নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করে থাকেন এবং হেরে যান, কিন্তু অন্য পার্টি লাইনে সাধারণ নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন, তাহলে আপনাকে অবশ্যই [সক্রিয় প্রার্থীতার একটি বিবৃতি](#) এবং নথি জমা দিতে হবে যে আপনি সাধারণ নির্বাচনের পাবলিক ফান্ড পেমেন্টের জন্য যোগ্য হওয়ার জন্য এখনও ক্যাম্পেইন করছেন।

2023 সালের সাধারণ নির্বাচনের জন্য [পাঁচটি নির্ধারিত পেমেন্টের তারিখ রয়েছে এবং যোগ্যতার সময়সীমা নীচের টেবিলে রয়েছে](#)। **বিঃদ্রঃ:** আপনি যদি প্রাক-ব্যালট বা প্রাথমিক পেমেন্টের জন্য যোগ্যতা অর্জনের জন্য এই প্রয়োজনীয়তাগুলি ইতিমধ্যেই পূরণ করে থাকেন, তাহলে সাধারণ নির্বাচনে অতিরিক্ত পেমেন্টের জন্য আপনাকে সেগুলি আবার পূরণ করতে হবে না; প্রতিটি পরবর্তী তথ্য জ্ঞাপন সময়ের মধ্যে শুধু অতিরিক্ত ম্যাচিং ক্রেম জমা দিন। যাইহোক, সকল প্রার্থী সাধারণ নির্বাচনের জন্য সর্বাধিক পাবলিক ফান্ডের মাত্র 25% পেতে পারেন যদি না তারা [প্রয়োজনের একটি বিবৃতি](#) জমা দেন, বা কোনও প্রতিপক্ষ যদি ইতিমধ্যেই সাধারণ নির্বাচনের জন্য পাবলিক ফান্ড পেয়ে থাকেন।

প্রয়োজনীয়তাসমূহ	আপনার প্রথম পেমেন্ট পেতে				
	15ই জুলাই, 2023	10ই আগস্ট, 2023	31শে আগস্ট, 2023	13ই অক্টোবর, 2023	2রা নভেম্বর, 2023
<input type="checkbox"/> দুই অংশের আর্থিক ন্যূনতম সমর্থন সীমা পূরণ করুন	DS #5 (নির্ধারিত 16ই জুন, 2023)	DS #6 (নির্ধারিত 17ই জুলাই, 2023)	DS #7 (নির্ধারিত 25শে আগস্ট, 2023)	DS #8 (নির্ধারিত 6ই অক্টোবর, 2023)	DS #9 (নির্ধারিত 27শে অক্টোবর, 2023)
<input type="checkbox"/> প্রোগ্রামে যোগদান করুন	1লা মে, 2023				
<input type="checkbox"/> প্রশিক্ষণের প্রয়োজনীয়তাসমূহ সম্পূর্ণ করুন	22শে মে, 2023				
<input type="checkbox"/> প্রয়োজনের বিবৃতি জমা দিন (যদি প্রয়োজন হয়) *	23শে জুন, 2023	20শে জুলাই, 2023	25শে আগস্ট, 2023	6ই অক্টোবর, 2023	6ই অক্টোবর, 2023
<input type="checkbox"/> পুরো বছরের COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন জমা দিন	26শে জুন, 202 [†] 3				
<input type="checkbox"/> সক্রিয় প্রার্থীতার বিবৃতি জমা দিন (যদি আপনি প্রাথমিক নির্বাচনে হেরে থাকেন)	প্রযোজ্য নয়	20শে জুলাই, 2023	10ই আগস্ট, 2023	6ই অক্টোবর, 2023	6ই অক্টোবর, 2023

ব্যালট সেট করার পরে পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট পেতে, প্রার্থীদের ব্যালটে অন্য প্রার্থীর বিরোধিতা করতে হবে। সাধারণ নির্বাচনের পেমেন্টের জন্য পাবলিক ফান্ডের সর্বোচ্চ 25% সীমাবদ্ধ করা হয় যদি না আপনি বা একজন প্রতিপক্ষ [প্রয়োজনের একটি বিবৃতি জমা দেন](#)। 17ই জুলাইয়ের পেমেন্টের যোগ্যতা অফিসিয়াল প্রাথমিক ফলাফলের সময় দ্বারা প্রভাবিত হতে পারে।

* প্রয়োজনের বিবৃতিটি পূর্ববর্তী তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতির সময়সীমার দ্বারা বা পেমেন্টের 15 কার্যদিবসের পূর্বে, যেটি পরে হয়, 32-দিনের প্রাক-নির্বাচন তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতির চূড়ান্ত সময়সীমা পর্যন্ত।

† আইন অনুসারে, মনোনীত পিটিশন বা স্বতন্ত্র মনোনীত পিটিশন দাখিল করার শেষ দিনের 25 দিনের মধ্যে COIB আর্থিক তথ্য জ্ঞাপন বাকি রয়েছে। স্বতন্ত্র লাইনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন না এমন প্রার্থীরা একটি পূর্ববর্তী সময়সীমা (মে 5, 2023) সাপেক্ষে।

পাবলিক ফান্ড আটকানো এবং কর্তন

CFB নির্বাচনের আগে শেষ পেমেন্টের তারিখ পর্যন্ত প্রতিটি পাবলিক ফান্ড পেমেন্টের 5% আটকে রাখে। **স্থানীয় আইন 048/2022 অনুযায়ী, 2023 সালের নির্বাচনী কালক্রমের শুরুতে, যে প্রার্থীরা ব্যালটে আছেন কিন্তু CFB-এর ভোটার গাইডের জন্য একটি ভিডিও বিবৃতিতে অংশগ্রহণ করতে ব্যর্থ হন তারা এই আটকে রাখা 5% বাজেয়াপ্ত করবেন।** 2023 সালের প্রথম দিকে আপনার ভিডিও ভোটার গাইড স্টেটমেন্টের স্ক্রিপ্ট জমা দেওয়ার এবং টেপ করার বিষয়ে আপনার প্রার্থী পরিষেবা লিয়াইসন থেকে ঘোষণাগুলি দেখতে ভুলবেন না।

আইন এবং নিয়ম লঙ্ঘন হতে পারে এমন কিছু অবদানের জন্য CFB পাবলিক ফান্ডও আটকে রাখে। এছাড়াও, নির্দিষ্ট ধরণের ব্যয়ের ফলে আপনার পাবলিক ফান্ড পেমেন্ট থেকে বাদ দেওয়া হতে পারে (আরো তথ্যের জন্য [হ্যান্ডবুকের](#) অধ্যায় 6 দেখুন)। আপনার পাবলিক ফান্ডের পেমেন্ট থেকে কোনো আটকানো এবং কাটছাঁট উল্লেখ করে একটি পেমেন্টের চিঠি একটি নির্ধারিত পেমেন্টের তারিখে আপনার ক্যাম্পেইনে পাঠানো হবে এবং সেই তথ্য জ্ঞাপনের বিবৃতির জন্য আপনার বিবৃতি পর্যালোচনা বিস্তারিত তথ্য প্রদান করবে।

একবার আপনি আপনার পেমেন্টকে প্রভাবিত করে এমন সম্মতি সংক্রান্ত সমস্যাগুলির সমাধান করে ফেললে (যেমন অবৈধ ম্যাচিং ক্লেম সংশোধন করা বা ক্যাম্পেইনের নথিভুক্ত করা সীমার বেশি/নিষিদ্ধ অবদানগুলি ফেরত দেওয়া) এবং এটি CFB-এর কাছে প্রকাশ করলে, আপনি ভবিষ্যতের পেমেন্টের অতিরিক্ত বা আটকানো পাবলিক ফান্ড পাওয়ার যোগ্যতা অর্জন করতে পারেন। হ্যান্ডবুকের অধ্যায় 5-এ প্রাক-নির্বাচন অডিট এবং বিবৃতি পর্যালোচনা সম্পর্কে [আরও জানুন](#)।

পাবলিক ফান্ডের জন্য অযোগ্যতা

Pgs-এ পাবলিক ফান্ডের জন্য যোগ্যতা বিভাগে বেসলাইন প্রয়োজনীয়তা পূরণ না করা ছাড়াও। এই নথির 1-2 টি, আপনার ক্যাম্পেইন পাবলিকের ফান্ড পাওয়ার জন্য অযোগ্য হতে পারে যদি নিম্নলিখিতগুলির মধ্যে কোনটি সত্য হয়:

1. ক্যাম্পেইনের দ্বারা প্রকাশিত আর্থিক কার্যকলাপ এবং রসিদের জন্য 10% বা তার বেশি বা বিতরণের জন্য 40% বা তার বেশি ক্যাম্পেইনের ব্যাল্ক রেকর্ডে (একটি “**প্রতিবেদন ভ্যারিয়েন্স**”) নথিভুক্ত আর্থিক কার্যকলাপের মধ্যে পার্থক্য রয়েছে। এর মানে হল যে আপনার ক্যাম্পেইনের ব্যাল্ক অ্যাকাউন্টে জমা করা এবং খরচ করা পরিমাণ যদি প্রকাশ করা অবদান এবং খরচাপাতি থেকে উল্লেখযোগ্যভাবে আলাদা হয়, তাহলে আপনি পাবলিক ফান্ড পাওয়ার অযোগ্য হতে পারেন।
2. ক্যাম্পেইনটি 25% বা তার বেশি \$99 এর বেশি অবদানের জন্য **কর্মসংস্থানের তথ্য** জানাতে ব্যর্থ হয়।
3. ক্যাম্পেইনটি জমা দেওয়া ম্যাচিং ক্লেম 20% বা তার বেশি সংখ্যার জন্য সম্পূর্ণ এবং **সঠিক ব্যাকআপ দস্তাবেজসমূহ** প্রদান করতে ব্যর্থ হয়।

আরও কয়েকটি কারণ রয়েছে যা অযোগ্যতার সংকল্পের দিকে পরিচালিত করতে পারে, যেমন CFB দ্বারা অনুরোধকৃত নথি প্রদানে ব্যর্থ হওয়া বা খরচাপাতির সীমা অতিক্রম করা; আরও তথ্যের জন্য [বোর্ডের নিয়ম 3-01\(d\)](#) দেখুন।

আপনার যদি কোন প্রশ্ন থাকে, অনুগ্রহ করে আপনার প্রার্থী পরিষেবার লিয়াইসনের সাথে সরাসরি বা CandidateServices@nyccfb.info-এ যোগাযোগ করুন।